

Praha, 8. září 2008

## eShop ČD: Za osm měsíců prodáno 230 tisíc jízdenek

Zatímco v loňském roce se do konce srpna prodalo přes internet přes 77 tisíc jízdních dokladů, letos jich bylo za osm měsíců již 230 tisíc. Objem prodaných elektronických jízdenek je tak přibližně třikrát vyšší než loni a tento trend bude podle odhadů nadále pokračovat. Obliba tzv. eTiketů tak neustále roste, eShop ČD nabízí jízdenky na více než 500 spojů denně včetně několika mezinárodních relací.

Přes 60 % všech prodaných internetových jízdenek tvoří eLišky, tedy jízdenky za 140 Kč, na které můžete za tuto cenu cestovat mezi libovolnými krajskými městy v ČR, například i z Karlových Varů do Ostravy. Jedná se tak o nejuvhodnější formu cestování v České republice.

*„Nežádanější jsou na internetu hned po eLiškách jízdenky a rezervace na pendolina a vlaky EuroCity a InterCity,“* říká Ludka Hnulíková, ředitelka Odboru osobní dopavy a přepravy ČD. *„V internetovém obchodě mohou lidé zažádat také o vydání In-Karty. Tuto nabídku využívá přes 100 klientů měsíčně.“*

*„Pozadu nezůstávají ani jízdenky do zahraničí. Od ledna prodáváme levné eTikety do Německa a na začátku letní sezóny jsme rozšířili tuto nabídku také o Rakousko a maďarskou Budapešť. Jen během dvou prázdninových měsíců cestující zakoupili téměř tři a půl tisíce těchto levných jízdenek,“* doplňuje Aleš Ondrůj, ředitel odboru marketingu. *„Očekáváme, že zájem o tyto jízdenky bude nadále velký. Nejvíce jsou prodávány doklady do Německa, následuje zájem o jízdenky do Rakouska a několik stovek měsíčně jich prodáváme také na spoje do Budapešti. Opomenout nesmíme ani internetovou nabídku výhodných jízdenek do nočních vlaků na Slovensko.“*

Při nákupu přes internet má cestující zdarma rezervaci místa a vůbec nemusí k pokladně. Jízdenku si doma nebo v práci vytiskne z e-mailu a nastoupí rovnou do vlaku.

### Nabídka jízdenek na eShopu ČD

#### eLiška

Nabídka cenově výhodných jízdenek pro držitele In karty /Rail plus mezi krajskými městy v ceně 140 Kč.

#### Vnitrostátní doprava

Na eShopu je možné zakoupit jízdní doklady, resp. rezervace pro několik stovek vnitrostátních dálkových spojů počínaje kategorií SuperCity přes spoje EuroCity a InterCity po rychlíky.

## Objednávka In karty/Rail plus

Další nabídkou je možnost objednávky a úhrady In karty/Rail plus prostřednictvím internetu.

### Slovensko

Prostřednictvím eShopu je možné zakoupit jízdenky a rezervace na noční spoje mezi Českou republikou a Slovenskem. Nabízeny jsou se slevou SparNight. Cena jízdenky včetně místa v lehátkovém voze se 6 místy v oddíle je 425 Kč.

### Rakousko

- Praha – Vídeň 475 Kč
- Praha – Linec 475 Kč
- Praha – Štýrský Hradec (Graz) 475 Kč
- Brno – Vídeň 225 Kč



### Maďarsko

- Praha / Brno – Budapešť 475 Kč

### Německo

- Praha – Berlín 725 Kč
- Brno – Berlín 975 Kč
- Brno – Drážďany 725 Kč

**Konečné ceny mezinárodních jízdenek v českých korunách jsou vypočteny k 7. září 2008, v budoucnu se mohou nepatrně lišit, protože jsou fixně stanoveny v eurech a reagují na vývoj kurzu mezi korunou a eurem.**

Uvedené nabídky platí pro jeden směr cesty pro přímé vlaky EuroCity (Rakousko, Maďarsko, Německo), nákup jízdenky je možný výhradně přes internet nebo telefonicky, a to nejdříve 2 měsíce a nejpozději 3 dny před uskutečněním cesty. Jízdenky je možné zakoupit buď jako jednosměrné nebo zpáteční – vždy s místem odjezdu v České republice. Počet míst v jednotlivých spojích je omezen, celkem takto ČD do všech nabízených destinací každý den nabídnou přes 1000 jízdenek.

## Jak na internetu nakoupit

*„Nákup je velmi jednoduchý a probíhá podobně jako internetový nákup letenek či dalšího zboží. **K realizaci transakce stačí pouze platební karta** umožňující dle podmínek vydavatelské banky nákup na internetu, jde o karty MasterCard, Visa a Visa Elektron, **nebo využití platebního produktu PaySec.**“* říká Aleš Ondrůj, ředitel Odboru marketingu ČD.

Cestující si jízdenku doma nebo v práci rovnou vytiskne, v případě telefonické transakce mu operátor nabídne, jestli si přejete TeleTiket zaslat e-mailem, nebo si ho vyzvednete na pokladně v některé ze 40 určených stanic. **Zákazník tak vůbec nemusí před odjezdem na nádraží k pokladně.**

### Ondřej Kubala

tiskový mluvčí Českých drah, a. s.

## Informace o Českých drahách, a. s.

Osobními vlaky Českých drah, a.s., cestovalo v roce 2007 celkem 182 milionů cestujících. V této oblasti se společnost řadí mezi přední dopravce Evropské unie. V počtu cest na jednoho obyvatele patří ČD mezi novými členskými zeměmi EU první místo.

Velká pozornost je věnována modernizaci vlaků a rekonstrukcím stanic. Jenom do obnovy vozového parku firma v letošním roce investuje 3,6 miliardy korun. České dráhy provozují mimo jiné rychlovlaky pendolino, a to pod značkou špičkového produktu SC Pendolino. Pokračuje výroba moderních patrových příměstských vlaků, na regionálních tratích se nasazují modernizované motorové jednotky Regionova.

České dráhy kladou velký důraz na zlepšování služeb. Postupně se rozšiřuje internetový a telefonický prodej jízdenek. Prostřednictvím internetového eShopu a telefonického prodeje TeleTiket na lince 840 112 113 je v současnosti možné koupit vnitrostátní i mezinárodní jízdenky s rezervací na více než 500 spojů kategorií R, Ex, IC, EC a SC denně.